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Réseaux électriques Devoir n°1 20 A%~ 2044

OAI2-OMI2 Durée 2 heures

Premiére partie : Compréhension
La figure ci-dessous représente la structure d’alimentation d’un poste de transformation
HTA/BT de «’atelier presses», a partir d’un poste source, par le distributeur d’énergie
électrique.

1} Quelle est la structure du réseau HTA qui alimente le poste de « ’atelier presses »?
Vous préciserez les avantages de cette solution.

2)- En exploitation normale, quel est le circuit emprunté par ’énergie électrique qui
alimente le transformateur TO de « l'atelier presses» depuis le poste source du
distributeur ? (citer le repére des appareils traversés par cette énergie). Voir figure

3) Quels sont les domaines d'utilisation des réseaux HTA ?

4) Donnez deux (02) avantages de la compensation du cose d’une installation électrique.
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Fig. 29 - Courant de court-circuit en kA (Méthode de composition), sme des conducteurs en cuivre.
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